Lou et Sam ont fait chacun le calcul qui est sur I'ardoise. T —
Lou a trouvé 68 et Sam a trouve 50.

Comment Lou et Sam ont-ils effectué leur calcul ?

9 Pour indiguer comment Lou et Sam ont effectué leur calcul, on peut utiliser des parenthéses :

|
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Laquelle de ces deux expressions correspond :

10x(7-2)

a. aucalculde Lou? oo boau caloul de SamM 7

€) Voici quatre résultats :

S —— —
65 80 | 1o 40 |
Pour chagque calcul, trouve le bon résultat :

a(10+6)x5= C(10xX6)+5= i
b. 10+ (6% 5) = s d 10X (6 +5) = i

Pour les questions 4 et 5, utilise la calculatrice.

0 Calcule :
a. (175 ¥ BO) X 27 = ..o b 175 X (B6=27) = s

© Tu dois écrire tous les calculs que tu fais 2 la calculatrice. |

L'école de Lou a regu 975 euros pour organiser un voyage.
Les 47 éléves de I'école prendront le train,

avec 6 accompagnateurs.

Pour chaque personne, le billet de train coute 15 euros.
Combien d'argent restera-t-il lorsqu'on aura payé

tous les billets de train ?




